
Referat fra bestyrelsesmøde d. 26. juni 14  

1. Godkendelse af referat fra d. 8. maj  
2. Status på regnskab 
3. Nyt fra ungdomsrepræsentanterne  
4. Boksstatus 
5. Klovnestævne 
6. Instagram ?? 

+ et punkt mere som jeg ikke kan huske. 

Eventuelt 

Ad. 1 

Godkendt. 

Ad. 2 

Som sidst.  

Ridehusbund. Der skal nye spåner/sand på inden næste indendørssæson. Vi vil 
spørge Bjarne hvornår han evt. kan hjælpe med udkørsel på bunden.  

Vi er blevet tilbudt at købe en pavilion af Bjarne og Doris,s søn Hans Henrik. Den er 
ca. 16 m2. Den skal bruges til sekretariat i stedet for den grønne skurvogn. Den er 
inddelt i 2 rum. Der bliver sat et vindue i fra gulv til loft. Der strømtilslutning i den. Vi 
vil forespørge Hippoadeudvalget om et tilskud til køb af denne pavilion. 

Pernille vil undersøge via sin far hvor meget det vil koste at få fragtet den til SAR, 
Står i Roskilde. 

Der er tegnet en arbejdsskadeforsikring på Line, så vi i tilfælde af sygdom kan få 
refusion på lønudgift. 

Ad. 3. 

Ridelejr i juli måned. Ellers intet nyt. 

Ad. 4 



Venteliste (juhu) Der er 3 eller 4 på venteliste til boks. 2 får boks pr. 1/9‐14. 

Ad. 5 

I skrivende stund er klovnestævnet blevet afviklet med stor succes. De fremmødte 
ryttere og publikum var begejstret for stævnet og vores udvalg i Cafetutten. 

Der var indsamlet en masse flotte sponsorgaver til de vindende ekvipager. 

Indsamling til Støt hospitals klovnene er på ca. 9500 kr. 

Ad. 6. 

Ida og Amalie har forespurgt om de måtte lave en side på Instagram, (det har de vist 
allerede gjort). Der er forældre tilladelse til at de må arbejde med Instagram. 

Bestyrelsen synes det er en god ide at de unge medlemmer vil lave noget for 
klubben.  Minireporterne. Der er visse regler der skal overholdes, dem er de 
bekendt med.  

Ad. 7 Dækkenrum. 

Får ryddet op. Der ligger stadig mange ting på gulvene, folk breder sig over mere en 
bøjle og der er kun EN bøjle per boks. Er der ikke plads nok må man tage tingene 
med hjem.  

Eventuelt. 

Jobcenter har kontaktet klubben, Hannibal, om vi vil have en i jobtræning i 13 uger i 
3 timer pr. uge (2 x 1½ time). Jobcenter kommer torsdag 3. juli og taler med 
Hannibal og Line.  

 

Foldene skal ordnes – der skal slås højt ukrudt og tidsler.  

Vi aftaler med Bjarne hvornår det skal gøres. Man får 1 uge til dette. Bjarne har 
tilbudt at gøre det for 75 kr. pr. fold. Der kommer opslag. 

 



Evt. få flyttet/byttet rundt på reklameskiltene i ridehuset og få sat de sidste op. 
Frivillige til dette efterlyses. 

Forslag om at bytte de årlige arbejdsdage ud med ”projekter”. Man kan slå sig 
sammen og tilbyde bl. a. overfor nævnte opgave eller andre der måtte trænge sig 
på. 

 

Boksene skal vaske inden distriksstævnet først i september. 

Boksvask i fra lørdag d. 16. august til søndag 24. august.  

Agersdal Sportsrideklub (Maribo) har en facebook side med kalender, hvor diverse 
undervisning etc. Bliver skrevet på. 

Vi drøftede om det var en ide for os, således at diverse arrangementer skrives på af 
bestyrelsen. Der kan ikke rettes på denne side fra medlemmerne. Rikke og Maria er 
sat på opgaven. 

Maria er blevet kontaktet af Rideforbundet om deltagelse i interview med input til 
forbundet, hvad det er man ønsker i klubberne. Maria kan ikke selv deltage, men har 
forespurgt om kasseren gennem 15 år må deltage. 

 

Næste møde ??? 

 

Ref. Aase 


